
１．.回答者について

会社員 5
自営業 0
公務員 2
主婦・主夫 0
アルバイト・パート 1
学生 2
無職・退職 3
その他 4

17
＜その他＞

２．本講座をどこで知ったか（複数選択可）

大学コンソーシアム大阪HP(SNS含む) 2
大学コンソーシアム大阪からの案内 3
所属先からの案内 8
チラシ 1
tulipメーリングリスト 0
こくちーずプロ 2
Peatix（ピーティックス） 0
友人・知人・家族の紹介 3
その他 1

20
＜その他＞

テーマに関心があったから 14
登壇者や講演内容に関心があったから 6
知識・教養を深めたかったから 10
専門知識・技術を習得したかったから 6
仕事に役立てたかったから 4
余暇を充実させたかったから 1
その他 0

41

満足 12
概ね満足 5
どちらともいえない 0
満足できない点があった 0
不満 0

17

難しかった 0
やや難しかった 2
ちょうどよかった 15
やや易しかった 0
易しかった 0
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2024（令和６）年度　大阪府内地域連携プラットフォーム　公開講座（第７回）
受講者アンケート　集計結果

看護師、教員、大学教員

先生からのご案内

回答者　17名　／　受講者　22名　（回答率　77.3%）

３．講座を受講した理由（複数選択可）

４．講座の満足度について

５．講座の難易度について
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６．講座の時間（長さ）について
長い 0
やや長い 0
ちょうど良い 16
やや短い 1
短い 0
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平日　10～12時 0
平日　13～15時 0
平日　15～17時 2
平日　18～20時 11
平日　19～21時 4
土曜　10～12時 7
土曜　13～15時 4
土曜　15～17時 4
土曜　18～20時 6
土曜　19～21時 3
日曜　10～12時 8
日曜　13～15時 8
日曜　15～17時 5
日曜　18～20時 5
日曜　19～21時 2

69

大阪の経済都市としての在り方を期待している。

発達障がいについて　思春期・青年期についての講座を希望する。

今後も、災害に関する内容を定期的に入れてほしい。

全体を通して避難所など災害時をイメージでき具体的なお話しでとても分かりやすく、備えることの大切さがわかった。
話のスピードや、言葉の使い方がとても聴き取りやすかった。

要支援者の特徴が非常にわかりやすく、納得しながら聞いた。

災害時における怪我や病気への対策を知ることができた。有意義な講座だった。

８．その他、講座に関する意見、感想等

７．講座の受講にあたり都合の良い時間帯について

幅広い事柄を学びたい。

とてもわかりやすく、理解が深まった。

大変勉強になった。

色々なジャンルのトレンドを知るために、色々な講座を企画してくれると嬉しい。

建築学、住居史などについて知りたい。

９．大阪府内地域連携プラットフォーム公開講座に期待すること、希望する講座やテーマ等
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